



Праздник на Рябиковской

БАРАБАНИЛ по зонтам дождь, но люди по своему обыкновению не спешили. У городского Дома культуры собралось много народа. Работала ярмарка, звучала музыка. У микрорайона «Рябиковский» появился свой праздник с красивым и звучным названием — «Трудом красив и славен человек».

Это было первое большое мероприятие по месту жительства в рамках культурно-спортивного комплекса. Совет общественности микрорайона, городской Дом культуры, старший методист клуба «Строитель» Н. М. Пилипчук понимали, что все будет зависеть от того, насколько эмоционально, интересно, запоминающе пройдет праздник. Задолго началась его подготовка, разработана сценария.

А тут еще дождь. Казалось, что придут теперь только истинные патриоты своих улиц. Но погода не внесла корректировки в планы праздника. Из теплых квартир шли люди, образуя кольцо на украшенной площади.

И вот слово для приветствия предоставилось заместителю председателя Ленинского райисполкома Л. Ю. Юрасовой. Затем у микрофона ведущая Н. М. Пилипчук. «Всякое начально, — говорит она, — ведется от

сюда пришла семья Черных. У них большая радость: родился первенец — сын Андрей. Мама и папа Андрея работают в морском торговом порту. Друзья по работе берут в труде пример с этой молодой, крепкой семьи.

Трудитесь над тем, чтобы воспитать сына здоровым, сильным и смелым, активным борцом за счастье и свободу человечества. В этом состоит ваш гражданин и родительский долг. Разрешите и нам разделить вашу радость — рождение маленького человека в семье!»

Полным составом пришла на праздник и семья Волковых, в которой недавно родился второй ребенок. Четырехлетняя Машенька Волкова перед микрофоном прочитала для «новоиспеченного» братика Вячеслава стихи.

Заведующая районным бюро загса Э. В. Подмарева представила родителям право расписаться в книге для обрядов — в Памятной книге микрорайона. А мамашам были вручены памятные медали. На одной из сторон надпись: «Ребенку, родившемуся на Дальнем Востоке». Конечно, медали получили родители, но пролетят годы, вырастут дети и узнают, каким событием было для многих ихявление.

На праздник почетными гостями были приглашены передовики производства — жители раз рождения ребенка — это микрорайона, С интересом чудо! Сегодня вместе с вами слушала молодежь Героя Соци-

алистического Труда, ветерана труда Н. Е. Стародубцева. Это был и разговор о трудовых традициях, и воспоминания старожилов улицы.

Аплодисментами приветствовали собравшиеся и С. Т. Чернухина, слесаря-наладчика, ветерана труда и войны; ветерана труда, члена КПСС З. А. Корсакову. Им были вручены почетные призы.

Тем временем на асфальтовой площадке под разноцветными мелками появлялись первые детские рисунки. Аня Сайгашкина, ученица третьего «в» класса 29-й школы, вспомнила XII Всемирный фестиваль молодежи и студентов в Москве. Даже дождик обходил стороной ее улыбающуюся Ка-точью...

А на сцене начался концерт художественной самодеятельности. Выступил семейный ансамбль: Лилия Баркарь и ее дочь Элла. Их поддержали вокальный дуэт — Надежда Григорьева и Надежда Соловьев, солистки Галина Журавская, Ольга Васильчук. Озорной, веселый танец показал самодеятельный коллектив клуба «Строитель».

В заключение коллектив учебно-производственного комбината под аплодисменты зрителей продемонстрировал последние модели причесок и модной верхней одежды.

Но праздник на этом не кончился. В зале Дома культуры был подан чай по русскому обычанию. Вокально-инструментальный ансамбль «Радуга» подарила несколько новых популярных песен. А вечером состоялся музыкально-танцевальный вечер «Шире круга».

П. ГЕРАСИМОВ.
НА СНИМКАХ: цветы ветеранам; Аня Сайгашкина рисует Катюшу.

Фото автора.